Cetp KoxoHeHa

Jlanel namo naockux obpasyos Xy, k =1,..,5 u mpu kaacmepa Wy, Wy, Wi.
Hatimu womepa xiacmepos o6pa3y08 nocie nepsozo yukia obpabomku 6 cemu
Koxownernna. Koagpuyuenm obyuenus n npurame pasroim 0.5.
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Konnpyem o6pasiibl B COOTBETCTBHU C 3aJaHHBIM MPABUJIOM: TIPABBIH MOBOPOT KONUPYETCs
Kak 1, nBukeHHe mpsmMo — 2, noBopoT HasneBo — 3. [lomyuaem

X1=102,2,1,3], X5 =[1,2,2,3], X3=1[2,3,2,3], X4 =11,1,2,2], X5 =1[2,2,2,2].

HauanbHble 3HaueHusi mtpadHbIX KO3 hUUIHeHTOB paBHBl 1 y Bcex o6pasuos: s; = 1,
i = 1..5. Omnpenenasiem 6au30cTb obpasua 1 co BceMH KJacTepamu Wj, j = 1..3. bausoctsb
KJacTepa j U 06pasua k onpenesisieTcsi CKaIsPHBIM [IPOU3BEIEHHEM T j = X - stk. Taxum
00pas3oM HMeeM

r1 = X - Wisi = (2:34+2-24+1-243-1)-1 = 15. AHanOrH4YHO BBIYHCASEM,
ri,2 = 15, r13 = 18. CnenosatesbHo, kaactep Ned — mobenutenn. On Oauxke Bcex (B
YKa3aHHOM CMBICJIEe) OKasaJjcs K TnepBoMy o0pasiyy. Termepb ero mrtpadHOH KO3 GhHUIHEHT
yMeHbllIaeTcsl U cTaHOBUTCS paBHbIM s3 = 0.9. [logBuraem kiacrep-nobenntesb K obpasuy 1
¢ Koaduumentom obyuenusi n = 0.5: Wi = Wz +n(X; — W3) = (X; + W3)/2. B urore

W4 =[1.5,2.5,1,3].

[ToBTOopuM Bce asis BTOporo o6pasua. TpeTuit knactep 6epeM HOBBIM. Briuncasem ro 1 =
14, o2 = 14, ro,3 = Xg . W3$3 = (1 -1542-25+2-14+3- 3) -0.9 = 15.75. TpeTI/Iﬁ
KJIacTep ONsATh HMeeT HauOoJblIyl0 61130CTh ¢ obpasuom. [logBuraem knacrep-nobenuresnb
K 06pasiy 2 ¢ koadduuuentom obyuenus n = 0.5: Wi = Wi +n(Xe — Wj) = (Xo + W) /2.
B wutore
W§ =[1.25,2.25,1.5,3].

HltpadHoit ko3(hHLHEHT TpeTbero KaacTepa elle YMEeHbLIMJACS U cTas paBHBIM s3 = 0.8.
PaccmoTpum tpetuit obpaseu. [as Hero mmeem 131 = 19, r3o = 18, r33 = 17. IloGe-
KJaeT nepBblil Knactep. MeHsieM ero:

Wi =Wy +n(Xs — W) =[2.5,2.5,2,2]

Jns yerBeproro obpasua ry = 11.7, r4o = 10, 743 = 10. BHOBb moGexaaeT nepBuld KJa-
crep. Tenepp ero wrpadHol Ko3(hGULUHEHT ellle yMeHbInACS U ctan paBHbIM 0.8. MeHsem
ero:

W/ = (X4 + W{) = [1.75,1.75,2, 2].

Hakonerw, nsaTeifi oOpasel, nMeeT cjaefpylollle 3HauUeHHUs OJU30CTH C KJacTepaMu 151 = 12,
r5,2 = 14, r5 3 = 12.8. [ToGexnaer Bropoit kaacrep. Takum o6pas3om, moaydaem nocjaenoBa-
TeJIbHOCTb KJacTepoB-nobenuTesell mocje nepeoro npoxona: 3,3,1,1, 2. KoneuHsle 3HaueHus
KOOpAMHAT Kaactepos Wy = [1.75,1.75,2,2], Wy = [2,2,1.5,2], W3 = [1,25,2.25,1.5, 3].



